14 марта
Контрольная работа
1) Задача
Реши задачу. Из двух посёлков, расстояние между которыми 40 км, одновременно в противоположных направлениях вышли 2 пешехода. Скорость одного 5 км/ч, а другого – 6 км/ч. 
Какое расстояние будет между ними через 3 часа? (Сделай чертёж)
Решение
Ответ: 
2). Примеры
Выполни вычисления столбиком: 
  357 ∙ 48 =                   	 5702 ∙ 37 =                  		812 ∙ 64 = 
6814 *20 =                 	 8003 ∙ 231 = 		 	351 ∙ 702 =          

3). Реши уравнение:      Х + 970 = 69 ∙ 32 
(Записать столбики вычислений)

4). Задание
Вычисления запиши под выражением столбиками:    
8000 – 568 ∙ 14 : 2 = 

5). * Реши задачу:   Врач прописал больному 5 уколов – по уколу через каждые полчаса. Сколько потребуется времени, чтобы сделать все уколы?
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Âû÷èñëåíèÿ çàïèøè ïîä âûðàæåíèåì ñòîëáèêàìè

: 

   

 

8000

 

–

 

568 

•

 14 : 2 = 

 

 

5). * 

Ðåøè çàäà÷ó: 

 

 

Âðà÷ ïðîïèñàë áîëüíîìó 5 óêîëîâ 

–

 

ïî óêîëó ÷åðåç 

êàæäûå ïîë÷àñà. Ñêîëüêî

 

ïîòðåáóåòñÿ âðåìåíè, ÷òîáû ñäåëàòü âñå óêîëû?

 

 

